
Τιμές & Παροχές

12 ημέρες / 9
διανυκτερεύσεις

από Αθήνα

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο Special Price   Επιβάρυνση
σε μονόκλινο20 Μαΐου 2026 3 Ιουνίου 2026

Comfort κατηγορία 1.350 € 1.495 € 345 €

Superior κατηγορία 1.550 € 1.695 € 520 €

Deluxe κατηγορία 1.665 € 1.810 € 620 €

Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων
Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 %
Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 €
Σε περίπτωση οικογένειας με ένα παιδί, η διαμονή θα γίνει σε ένα δίκλινο δωμάτιο με προσθήκη μίας εξτρά
κλίνης.
Σε περίπτωση οικογένειας με δύο παιδιά, η διαμονή στο Πούκετ & Σιγκαπούρη θα γίνει σε 2 δίκλινα δωμάτια με
σημείωση για εσωτερική πόρτα ή σε ένα family δωμάτιο ή σουίτα. Ενημερωθείτε αντίστοιχα από τους
ταξιδιωτικούς μας συμβούλους.

Κατηγορία Ξενοδοχείο Πούκετ Ξενοδοχείο Σιγκαπούρη

Comfort Andakira Resort 4* ή παρόμοιο
Παραλία: Patong

Dorsett Hotel Singapore 4* ή
παρόμοιο σε dorsett δωμάτιο Superior  The Nature Phuket 5* Παραλία: Patong

Deluxe  Grand Mercure Phuket Patong
5* Παραλία: Patong

Σημείωση διαμονής - Αναβάθμιση δωματίων/ξενοδοχείων στο Πούκετ & Σιγκαπούρη:
Διαθέτουμε πολλές εναλλακτικές λύσεις διαμονής στο Πούκετ & Σιγκαπούρη. Ενημερώστε τους συμβούλους μας
για τις προτιμήσεις σας και θα σας προτείνουμε υπέροχα resorts στις περισσότερες παραλίες των προορισμών
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Ημερομηνία Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων

20/5 & 03/6 TR 51 Αθήνα – Σιγκαπούρη 08.55-01.10 (+1)

21/5 & 04/6 ΤR 658 Σιγκαπούρη – Πούκετ 07.50-08.40

28/5 & 11/6 ΤR 659 Πούκετ – Σιγκαπούρη 09.40-12.45

31/5 & 14/6 ΤR 50 Σιγκαπούρη – Αθήνα 01.10-07.40

Αεροπορική εταιρεία: TR – Scoot
Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση

  Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση με τη Scoot (θυγατρική της Singapore Airlines) από την Αθήνα
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (500 € ανά άτομο)
Μία (1) αποσκευή, μία (1) χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος
Διαμονή 7 διανυκτερεύσεων στο Πούκετ, όπως αναφέρεται παραπάνω
Διαμονή 2 διανυκτερεύσεων στη Σιγκαπούρη, όπως αναφέρεται παραπάνω
Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στο Πούκετ & τη Σιγκαπούρη
Ξενάγηση μισής μέρας στη Σιγκαπούρη με Αγγλόφωνο ξεναγό
Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια (extra) – ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών
Επιπλέον υπηρεσίες για νεόνυμφα ζευγάρια ανά κατηγορία και ξενοδοχείο (με επίδειξη πιστοποιητικού)
Ενημερωτικά ηλεκτρονικά έντυπα, τοπικοί φόροι, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ

  Δεν περιλαμβάνονται:

Φιλοδωρήματα για τους οδηγούς/ ξεναγούς, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
Φαγητό και ποτά κατά τη διάρκεια των πτήσεων της Scoot

  Γενικές πληροφορίες:

Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ
Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους
παρακάτω όρους
Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους
πελάτες
Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.
Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00
Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο
Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη
Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας
σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking)
Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου
Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού
εισιτηρίου
Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου
Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των
νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα
αναπροσαρμογής της τελικής τιμής
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  Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό Για το ταξίδι σας στο Πούκετ – Σιγκαπούρη θα χρειαστεί να
ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την
ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με την περίοδο και τα προσωπικά σας
ιατρικά δεδομένα. Σας ενημερώνουμε ότι:

Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις
υγείας.
Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην
ΚΕΕΛΠΝΟ).
Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να
λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες.

Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του
ταξιδιού.
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